



# Synology NAS za domačo uporabo

## Omrežni disk z obilo dodatki

..VAŠA ZABAVA V OBLAKU SE ZAČNE TUKAJ..

Vam je že kdaj odlezel disk? Ste izgubili goro podatkov, slik, filmov? Diski odpovedujejo, to je dejstvo, s katerim se moramo čim prej sprijazniti. En disk enostavno ni dovolj, potrebujemo vsaj še enega, največkrat zunanega za varnostne kopije. Toda tudi to ni rešitev. Ročno kopiranje je zamudno, ponavadi pa nanj tudi pozabimo.

Vendar obstaja boljša rešitev – strežnik NAS. Synologyjevi strežniki NAS so cenovno dostopna rešitev, da bodo vaši podatki karseda varni, obenem pa boste do njih dostopali kjerkoli in s katerekoli naprave.

Odlika vseh Synologyjevih izdelkov je bogat izbor izjemno zmogljive programske opreme. Na hitro si boste lahko postavili svojo spletno stran, prejeli e-pošto, z Audio Station pa si boste lahko izdelali tudi svojo internetno radijsko postajo. Ne bo vam več potrebno skrbeti, katerih podatkov nimate s seboj. Vse datoteke, ki jih imate shranjene na DiskStationu so dostopne preko DS file aplikacije in katerekoli mobilne naprave. Medijski strežnik je združljiv tudi z DLNA, tako da boste imeli vaše multimedijske datoteke shranjene na enem mestu in dosegljive z vseh multimedijskih naprav. Download station obvladuje protokole BitTorrent, eMule, http, ftp in nzb ter predstavlja priročno orodje za prenašanje vseh vrst datotek.

### PRILAGODLJIV VAŠIM POTREBAM

Modularnost sistema omogoča sprotno prilagajanje in pogostejše popravke. Enostavno, s posebej pripravljenimi paketi napravo do-



grajujemo z dodatnimi zmogljivostmi. Namestite si lahko samo aplikacije, ki jih potrebujete, in jih po potrebi dodajate. Če ste veliko na poti, si lahko postavite zasebni oblak, ki vam omogoča samodejno sinhronizacijo podatkov med različnimi računalniki in mobilnimi napravami (mobilni telefon, računalnik, tablice). Za varno in zaščiteno delo na daljavo si postavite strežnik VPN. Z modulom Surveillance pa si lahko naredite tudi svoj nadzorni sistem. Odvisno od modela naprave Synology priključite različno število IP kamer in nadzorujete svoje delovne prostore ali dom.

### ZASEBNI OBLAK

Z uporabo Synology Storitev v oblaku lahko uporabniki vseh velikosti in zahtevnosti na svojih napravah DiskStation postavijo svoj zasebni oblak in izkoriščajo prednosti avtomatske sinhronizacije datotek med različnimi računalniki in mobilnimi napravami, namestitve internetne povezave z enim klikom in brezplačne storitve DDNS. Omogoča tudi hrambo več verzij dokumenta.

Vse naprave Synology poganja DiskStation Manager (DSM), edini operacijski sistem, ki je bil nagrajen z »Best Choice Award« in »Media's Choice Award« na Computexu 2013, kot tudi, že dve leti zapored, z nagrado PC Mag Readers Choice. Upravljate ga preko prijazne-

ga in preglednega uporabniškega vmesnika, ki je dosegljiv prek spletnega brskalnika, omogoča pa temeljito in natančno upravljanje naprave.

### SYNOLOGY DISKSTATION DS-213J

Najnovejši izdelek, Synology DiskStation DS-213J, je cenovno dostopen strežnik NAS, ki je posebej oblikovan za zagotavljanje rešitev shranjevanja in prenosa datotek ter zaščito podatkov v vašem domačem okolju z nizko porabo energije, tihim delovanjem in visoko zanesljivostjo. Izkorišča vse lastnosti operacijskega sistema DSM. Za več informacij pa si oglejte spletno stran [www.xenon-forte.si/vec-o/synology.aspx/](http://www.xenon-forte.si/vec-o/synology.aspx/).

(P.R.)



**Xenon forte d.o.o.**

Leskoškova 11, 1000 Ljubljana  
Tel.: 01 54 84 800, Fax.: 01 54 84 819  
e-pošta: [info@xenon-forte.si](mailto:info@xenon-forte.si)  
spletni naslov: [www.xenon-forte.si](http://www.xenon-forte.si)

